

Час расплаты

Заканчивается обучающий период пользования платными парковками в Перми

В течение полутора месяцев пермские автомобилисты привыкли к тому, что в городе теперь действуют платные парковки. Обучающий период был введен с 15 августа по 30 сентября. Он показал, что нововведение позволило сделать уже имеющиеся парковки более доступными для посетителей, приезжающих на короткое время в различные учреждения, магазины, объекты социальной и культурной сферы.

С 3 октября за неоплаченную парковку будет взиматься штраф в размере 1 тыс. руб., за повторное нарушение в течение года сумма штрафа вырастет до 2 тыс. руб.

Во время обучающего периода специалисты Дирекции дорожного движения проводили различные информационные и разъяснительные мероприятия, чтобы водители были максимально осведомлены о произошедших изменениях. Кроме того, для привлечения внимания автомобилистов в зоне платной парковки нанесли дорожную разметку, дублирующую знаки, обозначающие места для инвалидов.

С 15 августа по 22 сентября эвакуаторы вывезли 697 автомобилей с парковочных мест для инвалидов. Такие нарушители должны заплатить штраф в размере 5 тыс. руб.

В call-центр по работе платных парковок поступило более 4 тыс. звонков. Чаще всего водители спрашивали о времени, которое

даётся на оплату парковки, о режиме работы парковок, способах оплаты и наличии льгот.

Ещё одним каналом информации стал сайт regparking.ru/ru, где уже зарегистрировано более 15,5 тыс. аккаунтов, общее количество пользователей составило 24 197 человек.

За первый месяц работы платных парковок в Перми общая сумма поступлений в муниципальный бюджет составила 1809,5 тыс. руб. Чаще всего, в 56,6% случаев, пермяки для оплаты парковки пользовались сайтом и мобильным приложением. В 33,8% случаев оплата производилась посредством SMS. Лишь 9,6% пермяков использовали паркоматы.

Напомним, оплатить парковку можно пятью разными способами:

— через сайт regparking.ru/ru в личном кабинете пользователя;

— через мобильное приложение «Парковки Перми»;

— посредством SMS, отправив сообщение на номер 9878 с текстом: р59*номер_зона*номер_автомобиля_с_



указанием_региона*целое_кол-во_часов;

— через паркоматы;

— с помощью платёжных терминалов.

Зона платных парковок в Перми ограничена улицами Попова, Пушкина, Николая Островского, Советской (от ул. Островского до ул. Горького), Монастырской (от площади возле станции Пермь I до ул. Газеты «Звезда»), Окулова (от ул. Газеты «Звезда» до ул. Попова). Стоимость парковки составляет 15 руб. в час. Работают парковочные зоны по будням с 8:30 до 19:30.

Контроль за оплатой парковки производится с помощью комплексов мобильной фотофиксации «ПаркРайт». Всего в Перми работает четы

ре автомобиля, оснащённых такими устройствами. Проезжая первый раз, устройство фиксирует все номера автомобилей и их координаты.

Проезжая во второй раз по тому же участку, комплекс автоматически вновь начинает собирать информацию об автомобилях. Если обнаружены транспортные средства с теми же государственными знаками, по тем же координатам, то они помечаются как «нарушители». Это те автомобили, которые стоят в платной зоне без оплаты дольше 15 минут. Маршруты автомобилей выстроены таким образом, что по одному и тому же месту они проезжают каждые 15–20 минут.

Анна Романова

• перемены

Нажми на тормоза

На пермских дорогах появятся «лежачие полицейские» нового формата

В этом году «лежачие полицейские» появились на 14 участках улично-дорожной сети Перми. Так, например, неровности оборудованы возле школ №127 на ул. Крупской, №108 на ул. Нефтяников, возле детского сада №293 на ул. Фонтанной, а также возле ДК им. Пушкина. В планах Пермской дирекции дорожного движения до конца года модернизировать ещё 21 пешеходный переход.

Как рассказали в дирекции, на семи объектах появятся уникальные сборно-разборные искусственные неровности, изготовленные из полимерных материалов. Эта конструкция позволяет совместить в себе несколько технических средств организации дорожного движения, таких как искусственная неровность и дорожная разметка «зебра», что, в свою очередь, обеспечит круглогодичное наличие дорожной разметки на этих пешеходных переходах, а также сделает переход более заметным.

Новые неровности устанавливают на участках с наибольшим скоплением социальных учреждений: школ, детских садов и больниц. Такие конструкции появятся на улицах Калинина, 74, Боровой, 31, Желябова, 16, Леонова, 14, а также на пересечении улиц Плеханова и Пермской, Декабристов и Кавалерийской, Уинской и Гайдара. В 2014 году в качестве эксперимента такая неровность была установлена за счёт производителя около дома №33 на ул. Советской.

На остальных участках в дополнение к обычным неровностям планируется нанести дорожную разметку пешеходных переходов термопластиком в двухцветном исполнении, установить пешеходные ограждения и дорожные знаки «Пешеходный переход» на флуоресцентной жёлто-зелёной пленке. Такие дорожные знаки, предназначенные для лучшего информирования участников дорожного движения, разместят не только около, но и над проездной частью.

Анна Романова

• приглашение

Экскурсия в мир

В Перми начинается игра «На старт, внимание... В музей!»

В этом году игра «На старт, внимание... В музей!» отмечает первый юбилей. Пять лет назад музеи Перми впервые реализовали совместный масштабный проект, который смог сделать знакомство ребят с экспозициями увлекательным и запоминающимся. Ежегодно участниками межмузейного путешествия становятся более 3000 детей. Тема игры этого года – «Среда обитания».

Юных путешественников с 1 октября ждут Музей пермских древностей, Пермская государственная художественная галерея, Музей-диорама, Пермский краеведческий музей — Дом Мешкова, Дом-музей Н. Г. Славянова, а также Детский музейный центр и Музей истории Пермского университета. В Музее современного искусства PERMM игра начнётся 16 октября.

В этом году к проекту присоединились библиоте-

ки, пермский цирк и зоопарк, театры и другие культурные площадки города. Они подготовили интерактивные занятия, спектакли и детские программы.

Игра-путешествие подразумевает, что дети каждой возрастной группы посетят три музея на маршруте, где со специальными игровыми путеводителями самостоятельно или с родителями исследуют экспозицию.

Специальные маршрутные листы приготовлены для тех, кто придёт в музеи

целым классом или большой компанией: экскурсионный маршрут с игровыми творческими заданиями «Среда обитания. История для большой компании» рассчитан на детей 8–12 лет. Чтобы попасть на него, нужно предварительно записаться.

Родителей с самыми маленькими детьми ждёт музыкальная новинка этого года — листы активности для младших братьев и сестёр, а также путеводитель для родителей с детьми до трёх лет.

Подробнее об игре можно узнать в группе ВКонтакте vk.com/nastartvnmipanievpuizhe и по телефонам 254-35-77, 212-95-24.

Анна Романова

Внимание конкурс!

Оргкомитет XXV краевого конкурса начинающих авторов памяти Пермского журналиста Валерия Дементьева сообщает о начале приёма творческих литературных работ на конкурс.

Номинации конкурса: «Поэзия», «Проза», «Сказка», «Публицистика», «Нам память дана для жизни».

Возраст участников от 7 до 28 лет.

Работы принимаются до 2 ноября 2016 года во Дворце детского (юношеского) творчества города Перми по адресу: ул. Сибирская, 29, каб. 212 (телефон для справок 212-43-35).

Положение о конкурсе размещено на сайтах:

— Единого портала Пермского образования (perm.edu.ru);

— Дворца детского (юношеского) творчества г. Перми (ddut-perm.ru);

— Пермской краевой организации Союза журналистов России (perminfo.com);

— Пермской краевой детской библиотеки им. Л. Кузьмина (pkdb.ru);

— Пермского краевого центра военно-патриотического воспитания и подготовки граждан (молодёжи) к военной службе (gaupatriot.ru).



Для здоровья сердца принимайте лучшие¹ средства Эвалар – «КардиоАктив

Достоинства натуральных² средств КардиоАктив

- Содержат максимум¹ самых важных для сердца компонентов: таурин, коэнзим Q₁₀, Омега-3 и боярышник — от лучших мировых производителей.
- Все компоненты серии КардиоАктив отлично сочетаются и дополняют друг друга при совместном приёме. КардиоАктив — всё, что нужно для сердца!¹
- Выгодная цена по сравнению с аналогами.
- Произведено Эвалар по высоким стандартам качества GMP.³

КардиоАктив ТАУРИН

Лечение сердечно-сосудистой недостаточности

Лекарство на основе таурина. Снижает внутрисердечное диастолическое давление, повышает сократимость миокарда, умеренно снижает артериальное давление, уровень холестерина и сахара крови⁴. Выгодная цена: на 60% дешевле по сравнению с аналогом⁵.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКНОСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ



КардиоАктив Боярышник

Сила и выносливость сердца

Сочетание в 1 таблетке высокой дозировки экстракта цветков боярышника с «витаминами для сердца» — калием и магнием — усиленно питает и укрепляет сердце, делая его более сильным и выносливым.



КардиоАктив Омега

Холестерин под контролем

В составе — высокоочищенный жир атлантического лосося. Высокая дозировка (1000 мг в 1 капсуле) способствует поддержанию в норме уровня холестерина и тонуса сосудистой стенки.



КардиоАктив Витамины для сердца

Энергия для сердца

Высокая дозировка коэнзима Q₁₀ (60 мг в 1 капсуле) в сочетании с витаминами и фолиевой кислотой способствует выработке дополнительной энергии для сердца. Выгодная цена: в 1,5 раза дешевле по сравнению с аналогом.⁶



www.evalar.ru. Спрашивайте в аптеках города, в том числе: Планета здоровья 219-84-84

«Линия здоровья «Эвалар»: 8-800-200-52-52 (звонок бесплатный). Заказывайте на сайте apteka.ru с бесплатной доставкой в ближайшую аптеку

БАД. Реклама 659332, г. Бийск, ул. Социалистическая, 23/6, ЗАО «Эвалар», ОГРН 1022200553760
¹ В ассортименте Эвалар. ² По действующим компонентам. ³ Сертификат GMP №С0170889-03, NSF International (США). ⁴ В комплексной терапии. ⁵ В сравнении с препаратом аналогичного состава и идентичного действия, №60; по данным базы Альбус на 29.08.16. ⁶ По содержанию действующего вещества, в сравнении с аналогичным препаратом; по данным базы Альбус на 29.08.16

НЕ ВЫПЕРЕДЯЙ СЕБЯ ВНУТРИСЕРДИЧНЫМ СРЕДСТВОМ